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Αντιπροσωπεία των ρωσικών ΜΜΕ στην Αιθιοπία

Από 27 Σεπτεμβρίου έως 4 Οκτωβρίου 2019 στα πλαίσια αναπτύξεως των σχέσεων μεταξύ της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Εκκλησίας της Αιθιοπίας πραγματοποιήθηκε επίσκεψη
αντιπροσωπείας των εκκλησιαστικών και θύραθεν ΜΜΕ από τη Ρωσία στην Αιθιοπία.

Ο σκοπός της επισκέψεως η εκ του σύνεγγυς γνωριμία με την ιστορία του χριστιανισμού στη χώρα,
προκειμένου να κυκλοφορήσουν σχετικά δημοσιεύματα. Η Εκκλησία της Αιθιοπίας, την οποία
συγκροτούν περίπου 60 εκατομμύρια χριστιανοί, είναι από τις μεγαλύτερες παγκοσμίως. Είναι μια
παραδοσιακή χριστιανική Εκκλησία στην Αφρικανική Ήπειρο με καταβολές από τους αποστολικούς
χρόνους και με ιδιόμορφη παράδοση.

Το πρότζεκτ υλοποιείται στα πλαίσια λειτουργίας της Επιτροπής επί διαλόγου μεταξύ της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Εκκλησίας της Αιθιοπίας.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα η αντιπροσωπεία συμμετείχε στην τελετή, η οποία ήταν αφιερωμένη
στην εορτή Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού και φέρνει το όνομα «Μεσκέλ», έχοντας στην Αιθιοπία
χαρακτήρα πανεθνικής πανηγύρεως.

Πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με επικεφαλής της Εκκλησίας της Αιθιοπίας Καθολικό Πατριάρχη
Αμπούνα Ματθία κα. Οι από τη Ρωσία δημοσιογράφοι μετέβησαν στην αρχαία Αξώμη, την πρώτη
πρωτεύουσα της Αιθιοπίας, όπου τον 4ο αι. διέδωσε το Ευαγγέλιο ο Άγιος Φρουμέντιος, ενώ ο
τοπικός βασιλιάς Αιζάνα ήταν από τους πρώτους παγκοσμίως που απέδωσε καθεστώς
επικρατούσης θρησκείας στο χριστιανισμό. Στη συνέχεια η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε τη
Λαλιμπέλ, όπου ξεναγήθηκε στο σκαλισμένο στο βράχος μοναδικό αρχιτεκτονικό συγκρότημα Ι.
Ναών του 12-13 αι. και παραδοσιακό εκκλησιαστικό σχολείο της Εκκλησίας Αιθιοπίας. Ακόμη η
αντιπροσωπεία μετέβη στη Γκοντέρ πρωτεύουσα της Αιθιοπίας της περιόδου των χριστιανών
μοναρχών των 17-19 αι., όπου παρατέθηκε επίσημη εκδήλωση προς τιμήν της Ρωσικής
αντιπροσωπείας. Ο ιερός κλήρος και οι πιστοί Γκοντέρ εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη προς την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου προσωπικά για την υποστήριξη του χριστιανισμού της Αιθιοπίας.

Κλείνοντας το ταξίδι η αντιπροσωπία επισκέφθηκε Ι. Ναούς και Μονές της Αντίς Αμπέμπα και είχαν
συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ομοσπονδιακή Λαοκρατική Δημοκρατία
της Αιθιοπίας κ. Τεριόχιν, ο οποίος εξήρε την εντατικοποίηση των επαφών μεταξύ της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Εκκλησίας της Αιθιοπίας για την ανάπτυξη των διακρατικών
σχέσεων, οι οποίες ιστορικά βασίζονταν στην πνευματική εγγύτητα των λαών Αιθιοπίας και
Ρωσίας.

Κατόπιν εκδρομής θα ετοιμασθεί οπτικοακουστικό υλικό, που αφορά στην ιστορία και τη σύγχρονη
πορεία του χριστιανισμού της Αιθιοπίας.

Αναμένεται ανταπόδοση της επισκέψεως από την αντιπροσωπεία των Αιθιοπικών ΜΜΕ στη Ρωσία.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46029/
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